



### 市委常委、宣传部长、统战部长陈涛到塔集派出所慰问模范党员华参明



6月29日上午，淮安市委常委、宣传部长、统战部长陈涛一行，在县委书记张志勇、县委常委、宣传部长周广峰、县委常委、统战部长颜海燕的陪同下，到塔集派出所慰问模范党员华参明。华参明因在今年5月份两次抢救集体和人民群众财产安全时奋不顾身被县委表彰为优秀共产党员。在听取了华参明的事迹介绍后，陈涛代表市委向塔集派出所全体民警、辅警致以七一前夕的问候和祝福，向他们长期以来付出的艰辛和努力表示感谢，对他们忠诚履职、无私奉献的优良作风给予充分肯定，并希望全体民警牢记使命、忠诚履职、坚守岗位、扎实工作，全力守护好辖区平安稳定。

市委宣传部长、统战部长陈涛到塔集派出所慰问模范党员华参明。



## 金湖警方

### 市公安局党委委员、纪委书记祖兆国到公安局检查督导“大走访”集中攻坚活动

6月15日上午，市公安局党委委员、纪委书记祖兆国到公安局检查督导“大走访”集中攻坚活动，听取了公安局走访活动进展情况汇报，并就深入推进走访活动提出具体要求：一是走访排查要认真仔细、隐患登记要全面详实，除下属的村居、规模企业外，辖区其他企业、消防重点单位、使用锅炉和液化气等易燃易爆单位以及个人经营场所也要纳入走访范围。二是走访工作要保质保量，绝不能走过场，督察部门要进行现场督导和电话回访，坚决杜绝走访人员在办公室闭门造车，严防走访有遗漏，采集的数据不真实、有水分。三是认真整理和完善走访台账资料，确保台账齐全、档案规范、内容充实、底数清楚、数据真实。



市公安局党委委员、纪委书记祖兆国到该局检查督导“大走访”集中攻坚活动。

### 副市长、市公安局局长刘必权赴我县实地检查指导荷花节安保工作

7月8日下午，副市长、市公安局党委书记、局长刘必权在市公安局副局长、市维稳办主任唐卫东陪同下，专程到金湖检查指导第17届中国金湖荷花节“中国梦·梦之蓝”群星演唱会安保工作，实地查看了通讯指挥、视频调度、观众区设置、安保警力部署、指挥部运作等情况，听取了相关单位工作情况汇报，对进一步做好安保工作提出

明确要求：一是思想上要高度重视。要牢固树立底线思维，强化责任意识和风险意识，抓好大型活动安全监管工作。二是措施上要更加严密。要突出安保重点环节，细化工作措施，抓好人员安检、进出通道、通讯保障、指挥调度、现场管控、应急处置等工作，确保万无一失。三是责任上要落实到位。要加强与主办方、场地方等活动组织单位的对

接协作，层层落实责任和措施，提升安保整体合力。四是经验上要不断总结。要注重提炼以往大型活动安保的成功经验，在科学化、精细化上下功夫，着力提升大型活动安保水平。县委常委、政法委书记何如进，副县长、公安局局长邵钧，市公安局巡特警、科信支队、市保安公司以及县公安局相关党委成员陪同检查。



副市长、市公安局局长刘必权赴金湖实地检查指导荷花节安保工作

### 副县长、公安局局长邵钧到交警大队检查督导“大走访”集中攻坚行动

6月28日，副县长、公安局局长邵钧到交警大队检查督导“大走访”集中攻坚行动，认真听取了交警大队近期工作情况汇报，查看了深化走访排查问题化解风险服务群众集中攻坚活动台账资料，详细了解了交警大队风险隐患排查整改落实落实情况，要求全体民警

要切实认清“大走访”集中攻坚活动的重要性和必要性，严密工作措施，努力化解各类社会矛盾，同时要加大城区交通秩序整治、文明城市创建以及夏季道路交通事故预防和预防工作，确保全县道路安全、有序、畅通。县公安局纪委书记王怀信陪同检查。



副县长、公安局局长邵钧到交警大队检查督导“大走访”集中攻坚行动。

### 大走访期间帮扶企业赠锦旗

7月13日，金湖振合新能源发电有限公司工作人员将一面写着“为企业保驾护航、做人民满意公仆”的锦旗和一封感谢信送到县公安局政委周兆剑手中，感谢该局塔集派出所近一年的多次出警与帮助。金湖振合新能源发电有限公司的光伏发电项目自2016年10月开工至今年6月30日正式并网，近一年的施工期间，塔集派出所多次出警帮助企业协调农民、养殖户阻工等矛盾，使项目能够顺利进行下去。尤其在大走访期间，派出所派出专人在线路施工现场，有问题当场解决，为企业按时并网提供了很大帮助，受到企业领导与全体工作人员的一致感谢。



大走访期间帮扶企业赠锦旗



前峰派出所深入走访成功化解群众矛盾

### 深入走访成功化解群众矛盾

6月19日，县公安局前峰派出所民警在走访东滩村时，发现东滩村3组承包田有人在争吵，经询问，争吵的双方是村民郑某宏和村干部郑某友。民警了解到东滩村为了村民种地打水方便，修建了大量的水渠，只是眼看农田要灌溉，排水渠还没弄好，郑某宏就把排水渠自家的那一段用土封上了，以便于灌溉农田，郑某友发现后就堵住郑某宏家的上水口，要求其必须保证排水渠通畅，双方因此发生激烈争吵。在询问过程中，民警发现其他村民也对村里施工有意见，为防止矛盾升级，民警立即采取措施联系东滩村村干部，同时也邀请了水利站的站长以及村民代表一起到派出所座谈，经过几番讨论，民警通过讲法说理，最终矛盾得以调解。东滩村书记承诺将在一周内解决排水渠问题，保证家家户户都能及时灌溉水稻，同时代表村委会向村民表示歉意；村民代表郑某宏也表示自己不该随意封堵排水渠，将会立即清理水渠障碍；水利站站长表明水渠工程是一项惠及全村的水利工程，他们有责任保障村民的利益。通过座谈调解，双方都对结果非常满意，村民的诉求得到了满足，对派出所的民警表示感谢，表示以后不再发生争执矛盾。

### 县公安局 深入走访集中攻坚全力排查化解风险隐患

为深入贯彻习近平总书记“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”十六字总要求，按照省委关于“大走访、大落实”的统一部署和李强书记“把忠诚熔铸在灵魂、为民镌刻于心中、担当彰显于行动、提升能力贯穿于始终”的指示精神，结合公安部组织开展的“集中排摸化解矛盾纠纷专项工作”，根据省厅、市局要求，县公安局从6月起集中1个月时间，组织全县公安机关开展“深化走访、排查问题、化解风险、服务群众”集中攻坚活动，为党的十九大保卫工作打下坚实基础。

此次集中攻坚活动，采取领导负责、分级包干，条块结合、以块为主，警种联动、全警参与的方法，驻村、入户、近企，开展滚动式、地毯式大走访、大排查，全面梳理汇总、逐一登记入库，最大限度做到基本情况见底、重点人员见底、矛盾问题见底、安全隐患见底。

活动中，共走访村居162家，企业752家，排查隐患总数960个，其中村（居）840个，企业120个；已化解隐患总数872个，其中村（居）775个，企业97个；未化解的隐患总数88个，其中村（居）63个，企业25个。对走访排查中发现的问题，认真梳理、区分性质、科学施策。属于公安机关职能范围，能立即解决的，立知立行，迅速采取措施，及时解决到位；一时难以解决的，要明确责任单位及责任人，拿出解决办法，确定时限要求，全力开展工作；其中的重点风险隐患，开展挂牌攻坚，逐一销号。属于其他部门职能范围的，主动报告党委、政府，压实属地责任、部门责任、村（组）责任，推动从源头上解决问题。

### 闵桥派出所 深入走访成功化解学校风险隐患



闵桥派出所深入走访成功化解学校风险隐患。

6月16日，闵桥派出所民警在走访辖区横桥集镇荷花荡小学时，发现学校门卫室内消防、安全器材不足，部分已失效；校内广场绿植丰满，靠近学生活动场所的地方容易招至蛇、虫等，危害学生安全健康；门口偶有小摊小贩出现，使用的液化石油气有危害公共安全的风险；并且由于学校地处偏远，在职老师居住县城往来不便。获悉具体情况后，民警及时向上级领导汇报相关情况，获准为学校保卫室补齐了橡胶棍、辣椒水、防刺手套、钢盔、钢叉等安全防护器材，更换了过期的灭火器。同时上报镇政府，安排保洁公司到校园里清理杂草，修整绿植，费用由镇政府和保洁公司共同承担。对校门口的小摊小贩进行劝离，告知其随意使用液化石油气的危害。联系乡村公交公司，针对学校老师特殊情况，增加一个站点方便老师上下班。民警利用本次走访契机，切实加强了对校园安全的保障，消除了安全隐患，提升了学校师生和家长的安全感、幸福感，有力地维护了社会稳定，受到学校师生和家长的一致好评。

### 治安大队走访排查救助走失女子

6月14日下午，治安大队民警在深入社区走访时，社区内的县救助管理站工作人员向民警反映，称该站于6月11日夜里收助了一名走失年轻女子，希望公安机关能设法查明其身份，帮助找到其家人。民警立即跟随工作人员到救助站了解情况，该女子到救助站几天来一直不吃不喝，工作人员同其谈心也不予理睬。该女子既没手机，也无身份证，从其随身携带的包裹中找不到任何能证明身份的东西，民警在查找失踪人员报警平台未查到相关信息，便立即通过县局110与市局110联系，请求市局与周边县市区联系查找失踪人员情况，同时将该女子的基本情况发至微信朋友圈，请广大网友相互转发。下午3时12分，一名网友认出了该女子，民警立即联系该网友，并通过该网友与失踪女子的舅舅取得了联系。经询问，该走失女子于6月11日下午从家中走失，家人分头找了几天一直未果。下午5时许，女子的家人在民警的陪同下到县救助管理站将其安全带回了家。